

鲁能康桥小区>>

草坪长杂草是“电气化”惹的祸?

鲁能康桥小区曾是山东省首个电气化小区,然而冬天天采暖给业主带来不小的负担。2009年,小区实行集中供暖改造,铺设供暖管道破坏了小区的草坪。如今,草坪里长起了杂草。业主认为是物业管理不善,物业则将其归为“电气化”惹的祸。

“草坪原先的草可好看了,现在都长满杂草了,物业也不管。”20日上午,在鲁能

康桥小区里,70多岁的张大爷在楼前的草坪里清除杂草。张大爷用铁锹除去杂草后,种上了一棵无花果和绿萝。“除去杂草就光秃秃的了,不好看。”张大爷说。而在14号楼的南侧,柴大爷已经给楼侧的一排大叶黄杨扎上了篱笆,“我经常管理它们,给它们浇水除草,有的地方的草坪都死了,改种冬青了。”柴大爷说。

记者走访该小区发现,小区草坪里的草稀疏不全,有的裸露着泥土,有的杂草丛生,“尤其是靠近楼房的草坪,根本没人管理,你看看这,有些草长得都可以喂牛了。”业主苏先生说,“现在的物业管理太差,只见有打扫卫生的,没见有管理草坪的。”

“不是不管理草坪,草坪的草长不起来,原因是下面有供暖管道。”20日,该小区物业

负责人解释道,集中供暖管道开挖对草坪的破坏最大。

鲁能康桥小区曾是山东省首个电气化小区,然而小区居民发现,电气化在环保、节能的同时,也带来巨额的电费负担。“非常不实惠,尤其是冬季采暖,到家后再开暖气,屋里暖起来需要一两个小时,不仅非常冷,而且用电采暖费用也非常高。”业主刘女士说。2009年,在小区业

主的要求下,小区物业对小区进行供暖改造。截至目前,小区的80%业户都采用市政的集中供暖。

“集中供暖要铺设供暖管道,小区草坪底下大都有供暖管道,管道埋得比较浅,草坪破坏后,有的地方就长不起来了。”物业负责人介绍。

“能长杂草,咋就不能长好草?”部分小区业主对物业给出的解释并不认同,他们认

为草坪长杂草不能简单归咎于电气化。业主王女士说,“供暖管道改造都已经过去好几年了,破坏的草坪也该都修理好了。但现在的草坪要么不长好草,要么就长杂草。”

对此,小区物业表示将加强草坪管理,业主有什么问题可以到物业办公室反映,对于业主反映的问题将及时处理。

本报见习记者 修从涛

一闹市路口墙壁遭涂“奔马”

市民直言:画得不好,画在墙上更不好



口东北角的墙壁时,都会忍不住看上一眼。本报记者 李飞 摄

不少过往行人经过经二路与纬二路交叉

本报7月23日讯(记者李飞 实习生 刘谨 李智) 20日,市民王女士向本报反映,省城经二路与纬二路交叉口东北角的墙壁,不知何时遭人涂鸦,被画上了一组“奔马”图,影响市容市貌。有市民直言:这马本身画得就不好,而画在路口的墙上更不好,有必要清理。

“太有碍观瞻了。”市民王女士几乎每天都经过经二路与纬二路交叉口,不知从何时起,路口东北角的一处墙壁上被人画了一组“奔马”图,墙壁上还写了些不雅的文字。“这样一个繁华路口的墙壁上,遭人涂鸦成这样,太影响市容市貌了。”20日,王女士向本报反映。

当日上午,记者在经二路与纬二路交叉口东北角的墙壁上,果然看到了一组“奔马”图。其中一块墙壁上的马背上还画了一个女子,手拿长矛。旁边歪歪扭扭写着几个字:山东女侠历史古人。

“这马画得也太一般了吧。”两名路过此处的小伙子评价说,“不雅观,影响视觉。”

一名老先生指着墙壁上的涂鸦告诉记者,已经存在好几个月了,与周围的环境格格不入。“这马本身画得就不好,而画在路口的墙上更不好。”记者发现,此处墙壁属于一家金融机构的外墙,门口的一名工作人员表示,外墙经常遭人涂鸦,而至于这组“奔马”图是何人何时所为,他也不清楚。

对于路口墙壁遭涂鸦一事,不少人认为有必要清理。“墙壁变成某些人肆意涂鸦的场所,不但破坏了道路的整洁美观,也影响了省城给人的第一印象。”市民王婷建议,有关部门可以对墙壁进行美化,既突出泉城特色,又避免给涂鸦爱好者和野广告带来可乘之机。



来把水龙头开到最大,流出的水才像一条细线。实习生 朱晓宇 摄

小辛庄居民吃水要带桶到邻村去接

居委会称将建新居,再投资维修不合算

本报7月23日讯(记者任志方 实习生 朱晓宇 朱静霞) 近日,家住历城区小辛庄的张女士向本报反映,由于供水管道多年没有维修,家里用水困难,还时常遇到没水的现象。20日,记者对此进行了调查。

20日上午,记者来到小辛庄居民张女士家中。张女士告诉记者,她家“白天基本没水,到了晚上就跟打吊瓶似的。早上起来一阵还往外淌黄水,有时候甚至还能看见水里有线虫”,迫于无奈,张女士只好拿水桶去邻村大辛庄的居民家中提水用。

记者又来到居民程先生家中,72岁的程先生跟同龄的老伴还有62岁的弟弟住在一块儿,“我们每天用水桶接好水,然后弟弟往屋顶上的太阳能里提水,这样我们到晚上才能洗上澡。”

程先生家中自来水管边摆满了大小不一的水桶、水盆等接水工具,水管阀门已经拧到最大,但是不见一滴水流出来。“每天都这样,只要邻居家水管开着,我们家就没水。”

“都六年了,自从村里进行旧村改造一部分村民搬到裕辛苑,现在村里还剩下我们这七八十户。”说起自己遇到的难题,赵女士也一脸无奈。

记者随后找到了小辛社区居委会物业相关负责人张先生。张先生说,小辛庄的自

来水管是1985年建设的,当时村民用水量少,安装的水管细,再加上这几十年的水管腐蚀严重,很多地方漏水,所以水压不高。

张先生说,2006年旧村改造,大部分村民搬到了裕辛苑小区,而现在村里的剩余住用水都是居委会出钱来管的。“当时很多户居民走时没把自家水管关紧,漏水现象非常严重,这也造成了其他用户家中缺水,现在只要有一家24小时不关水管,另一家的水就上不来。”居委会曾挨家挨户调查这种情况,查到的就罚款,可到现在还是没有彻底解决。

对于居民们普遍反映的水质问题,张先生称本来村中自来水管就有不少沉淀物,供水部门每天晚上都会对供水管降压,到第二天早上再加压,居民家中水管流出的水质有问题可能与此有关。

自来水管老旧,不能重新整修吗?“小区二期工程今年很可能就要动工了,完工后村里的人就都搬到新楼房去。”张先生表示,现在投入几百万元改造水管不太合算。如果没有小区的二期工程,居委会早就整修水管了,绝不会让居民吃不上水。

“现在只能让村民自己想办法,自己家打井,去邻村接水都可以,现在只能这样。”张先生说。

SUNNY LADY HOSPITAL
济南阳光女子医院

当她意外怀孕了
When she unplanned pregnancies

爱她
Love her

请为她选择
Please choose

专业人流医院第1品牌
The No.1 brand hospital of professional abortion

十年专业专注

- 济南唯一提供双保险的薇薇保宫无痛人流,分型满足不同女性的体征需求。
- 薇薇各型价格包含: 手术费、材料费、麻醉费等费用。如符合各型手术指征,绝不多收费用,详情请电话或网络咨询。

女性怀孕的症状及前兆:

- 经期推迟 10 天以上
- 乳房胀大、胀痛 7-10 天以上
- 轻者厌食恶心、重者呕吐
- 疲倦、发冷、类似感冒症状
- 自己用早孕试条尿呈 2 条红线

- ◎ 薇薇保宫无痛人流 I 型 **562 元**
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 II 型 **720 元**
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 III 型 **896 元**

相信专业的力量
believe in the professional power

薇薇计生
专业认证

子宫滋养
保宫再孕

孕 35 天
即可手术

当天确诊
及时手术

48h
小时内恢复

PHF
术中术后
无疼痛

PRS
预防雀斑
色素沉着

不影响工
作和学习

Baidu 百度 济南阳光女子医院 百度一下

官方网络及网络咨询: www.nvzi.cc QQ: 86538111 意外妊娠援助: 86933199
院址: 济南泺源大街 168 号 (趵突泉公园南门对面) 温馨夜诊: 18:00-21:00

古稀老人手写十米谜语长卷

本报7月23日讯(记者王光营 实习生 赵旭 王鑫鑫) “身穿黄袍金甲,鼻宽耳尖嘴大,随身长柄钢锤,经常披头散发。”你知道这是什么动物吗?20日,济南动物园金牛阁展出了一幅长达10米的谜语长卷,这是由古稀老人邱元昌创作完成的。

“这个谜语长卷花了我三个月时间。”20日,在济南动物园金牛阁,今年75岁的邱元昌对记者说。而宽约60厘米,长约10米的长卷上密密麻麻布满了手写文字,已在各个场合先后展

出了6次。

这幅长卷里包含约1200个谜语,种类包括电影谜、数字谜、植物谜、字谜、诗句谜等18种之多,光抄录的文字就有一万多个。

据“谜友”徐金生和王进德介绍,从2005年开始,他们就组建了一个谜友协会,每天都在动物园交流。

“谜友晨练金牛阁,阁亭下面谜语多。广交朋友来猜谜,开发智力乐呵呵。”邱元昌的这首打油诗表达了20多位谜友对谜语的喜爱。